

粤剧也可考级啦!

“粤剧社会艺术水平考级机构”正式进入运作,粤剧考级将在两年内全面铺开

羊城晚报记者 黄宙辉
通讯员 梁彦兰

15日,记者从“粤剧社会艺术水平考级委员会组建暨粤剧推广传播研讨会”上获悉,经广东省文化和旅游厅同意,中国文化和旅游部核准,由广东粤剧院申报设立的“粤剧社会艺术水平考级机构”正式进入运作,粤剧考级将在两年内全面铺开。这意味着,粤剧界一直没有考级的空白将得到填补。

为此,广东粤剧院于2019年6月启动粤剧社会艺术水平考级筹备工作,草拟制订“考级管理规定”“考官管理制度”等考级规章

制度;组织了曾小敏、蒋文端、彭庆华、文汝清、刘建科、朱红星等多位活跃在当今粤剧舞台上的艺术家组成“粤剧考级教材编纂组”,编纂了一套《粤剧社会艺术水平考级教材》(1-10级)。

研讨会议当天,由曾小敏、余勇、李淑勤、宋潮、欧凯明、蒋文端、黎骏声、陈韵红、彭庆华等组成的“粤剧考级委员会”也宣告成立。据介绍,粤剧考级委员会是依据文旅部有关规定设立的合法考级常设工作机构,负责对粤剧社会艺术水平考级活动的领导、监督和管理,粤剧社会艺术水平考级活动必须在粤剧考级委员会领导下进行。

将推动粤剧的规范化和标准化

据了解,粤剧考级工作的指导单位是广东省文化和旅游厅和中国艺术研究院戏曲研究所,主办单位是广东粤剧院,合作单位是广州粤剧院、佛山粤剧院、深圳粤剧团、广东省戏剧家协会、广东省艺术研究所和广东省繁荣粤剧基金会则作为顾问单位;还有丁凡、倪惠英、何笃忠等一批艺术造诣深厚的艺术家作为粤剧考级工作的顾问。

接下来,粤剧考级委员会和顾问将发挥作用,进一步完善粤

剧考级相关的规章制度和考级教材,加大力度推进粤剧考级工作,并在两年内全面铺开粤剧考级。

对于粤剧考级,广东省文旅厅艺术处处长唐国华表示:“粤剧考级的推出可以说是开创性的,对推动粤剧的规范化、标准化很有意义。”

“粤剧考级是新的尝试,困难一定有,但作为我们作为粤剧的一分子,我们必须持之以恒。”广东粤剧院院长、粤剧考级委员会主任曾小敏表示:“我们希望通过努力,能够做到经济效益和社会效益并重,把粤剧考级做成一个具有可持续性发展的项目,一项有着广阔发展空间的事业。”

2020年全国体育单招 6月6日开考

羊城晚报记者 孙唯、通讯员 粤考宣报道:15日,省教育考试院转发了体育总局科教司、教育部高校学生司联合发布的《关于2020年全国体育单招和高校高水平运动队招生部分项目专业统考有关考试安排的通知》,涉及2020年全国普通高等学校运动训练、武术与民族传统体育专业单独招生考试(以下简称“体育单招”)和高校高水平运动队招生部分项目专业统考工作安排。

通知表示,文化考试由省级招生考试机构组织,考生在生源所在省份参加考试。省级招生考试机构确定文化考试地点后,考生可在报名系统内查询。考生必须于5月25日-6月5日打印文化考试准考证,按要求参加考试。其中6月6日考语文、数学;6月7日考政治、英语。

专业考试方面,2020年专业考试时间为6月10日-30日,对于田径、足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球、网球和武术套路八个分区统考项目,考生不再参加二志愿考区考试,二志愿按照一志愿考试成绩进行录取。为方便湖北省考生参加专业考试,湖

北省考生统一安排在湖北省内。其中,2020年体育单招专业考试(分区统考)中,位于广东的考区有广州体育学院、华南理工大学、华南师范大学、嘉应学院、深圳大学、暨南大学等,在广东报到的体育项目有武术套路、乒乓球和羽毛球。2020年体育单招专业考试(全国统考)在广东报到的项目是举重、滑水、摩托艇项目考试,具体安排另行通知。

通知提醒,除冬季雪上项目考试因场地客观条件限制,需调整考试方法和评分标准外,其他项目考试按照体育总局科教司制定的相关规定执行。此外,根据国家和各地区疫情防控要求,考试安排可能进行调整,请各单位和考生密切关注官方发布信息。

通知指出,根据考点疫情防控工作相关要求,各考点优先安排举行室外考试项目。根据考点实际条件,适当延长考试时间,限制每天最多考试人数。所有考场加大封闭区域,有条件的考点可以进行封校考试。所有考试场馆采取“限流”措施,避免人员密集。考试期间,要求学生除上场考试须摘除口罩外,原则上全程佩戴口罩。

广东将进入“龙舟水”时期 预计下周将迎两波强降水

羊城晚报记者 郑少玲报道:下周一是小学第一天复学,但据广州气象台预计,18日受高空槽、切变线和西南气流共同影响,广州市将有一次大雨局部暴雨的降水过程,部分地区伴有短时强降水、8级左右短时大风、雷电等强对流天气。强降水可能会对早晚出行高峰交通造成影响,请注意做好出行规划,备好雨具。

预计,下周广东总体来说雨水频密,有两波明显的降水过程:17日夜间到19日早晨,有一次

你的工资
涨了吗?

2019年平均工资出炉: 城镇非私营单位超9万元

羊城晚报记者 陈泽云

15日,国家统计局发布2019年就业人员收入数据显示,2019年城镇非私营单位就业人员年平均工资为90501元,城镇私营单位就业人员年平均工资为53604元,全国规模以上就业人员年平均工资为75229元,比去年分别增长了9.8%、8.1%和10%。

对此,国家统计局人口和就业统计司副司长孟灿文表示,2019年,我国经济运行总体平稳、稳中有进,就业形势保持稳定,全国城镇单位就业人员平均工资稳步增长。

IT行业平均工资 连续四年排第一

数据显示,2019年城镇私营单位就业人员中,年平均工资最高的三个行业分别为信息传输、软件和信息技术服务业,为85301元,金融业为76107元,科学研究和技术服务业为67642元,分别为全国平均水平的1.59倍、1.42倍和1.26倍。

而非私营单位中,年平均工资最高的同样为上述三个行业,但排序略有调整,信息传输、软件和信息技术服务业以161352元收入仍居第一,科学研究和技术服务业则首次反超金融业,以133459元位居第二,金融业以131405元跻身前三,分别为全国平均水平的1.78倍、1.47倍和1.45倍。记者梳理发现,这也是IT行业连续四年位居收入第一的位置。

此外,在非私营单位中,共有6个行业年平均收入超过10万元大关。除了上述三个行业,还包括了卫生和社会工作、电力、热力、燃气及水生产供应

业,文化、体育和娱乐业。

2019年全国规模以上企业就业人员年平均工资为75229元,比上年增长10.0%。其中,中层及以上管理人员平均工资最高,达到156892元,是全部就业人员平均水平的2.09倍。

另一方面,城镇就业人员年平均工资呈现出明显的区域特点,东部地区收入位居前列。其中,私营单位就业人员年平均工资由高到低依次是东部、西部、中部和东北地区,分别为59471元、46777元、43927元和39861元,比上年分别增长7.7%、6.7%、7.0%和7.5%;非私营单位,东部、西部、中部和东北地区工资分别为104069元、81954元、73457元和71721元,比上年分别增长11.7%、8.2%、6.5%和9.6%。最高和最低地区的平均工资之比为1.45,与上年基本持平。

创新驱动显成效 薪酬制度更灵活

孟灿文指出,随着创新驱动战略深入实施,研发投入不

断加大,以增加知识价值为导向的分配政策正在不断落地,更加灵活的薪酬制度,促使科研和高等教育领域就业人员平均工资快速增长。

如其中,城镇非私营单位中,研究和试验发展、科技推广和应用服务业、高等教育从业人员年平均工资分别增长15.9%、10.2%和13.2%,分别高于全国平均工资增速6.1、0.4和3.4个百分点。

此外,信息技术广泛渗透,网上零售快速发展,促进了相关行业就业人员平均工资增加。城镇非私营单位中批发和零售业就业人员年平均工资增长10.5%,高于全国平均工资增速0.7个百分点。同时,互联网应用不断拓展,相关行业较快发展,从业人员工资水平快速提升。城镇私营单位中,信息传输、软件和信息技术服务业就业人员年平均工资增长11.8%,增速比去年加快3.4个百分点。

随着交通基础设施改善,人流物流增加,交通领域就业人员平均工资也稳步提升。2019年城镇非私营单位中,航空运输业和铁路运输业就业人员年平均工资分别增长11.5%和10.0%。

与公共服务和消费升级相关的行业平均工资同时实现了较快增长。2019年城镇非私营单位中,与民生和消费密切相关的机动车电子产品和日用产品修理业、居民服务业、邮政业就业人员年平均工资分别增长16.6%、10.8%和10.4%,分别高于全国平均工资增速6.8、1.0和0.6个百分点。

中信银行股份有限公司东莞分行与广州资产管理有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

2018年12月14日,中信银行股份有限公司东莞分行与广州资产管理有限公司签署《资产转让协议》,中信银行股份有限公司东莞分行将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的债权,包括但不限于借款合同、担保合同、抵押合同、质押合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给广州资产管理有限公司。中信银行股份有限公司东莞分行特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的相对应主体或主体清偿责任。

广州资产管理有限公司作为上述债权受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于借款人、担保人及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起即向广州资产管理有限公司履行本项债权合同及担保合同义务。

注:1.本公司清偿比例示截至2018年9月30日的贷款本金余额,借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给广州资产管理有限公司的利息、罚息、复利、违约金及其他应付未付的借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算;已进入诉讼程序的,并已由中信银行股份有限公司东莞分行垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、保全费、执行费、律师费等与之有关法律文书确定的金额为准。

2.若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行民事清偿责任。

3.下表中贷款本金余额仅供参考,担保合同等其他法律文件的规定为准。

4.下列借款人、担保人如有疑问,请与中信银行股份有限公司东莞分行或广州资产管理有限公司联系。本公司当中内容如有错误,以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

中信银行股份有限公司联系人:王先生 电话:0769-21666209;

中信资产管理有限公司联系人:孙先生 电话:020-66811997;

特此公告。

每天一斤奶 健康中国人

蒙牛不久前联合发出《天天饮奶 健康中国人》倡议,倡导科学合理饮食,合理摄入奶及其制品来守护国人健康,从而推动“健康中国”整体战略落实。

推动知识普及 提高社会健康共识

随着全国防疫工作进入新阶段,越来越多国民认识到营养饮食的重要性。在蒙牛发出联合倡议后,蒙牛营养研究院的数位专家也在各种场合对奶及其制品的功效进行了普及,指出牛乳中的蛋白含有个体所需的所有必需氨基酸,保留了生牛乳中丰富的钙含量。而酸奶在发酵过程中还可以产生人体所必需的多种维生素,益生菌酸奶奶更是含有数以亿计的益生菌,能起

佛山牵手拼多多推“佛山优品”

将扶持超万家优质企业和品牌入驻,推动佛山制造冲击1200亿元年销售额的目标

羊城晚报讯 记者郑诚、通讯员傅宣摄影报道:“这款海天拌饭酱非常香,希望大家都来试试!”15日上午,佛山市副市长乔羽协同8家佛山企业代表,上线直播带货。当天,佛山市市政府与上海寻梦信息技术有限公司(拼多多)签署战略合作框架协议,双方就推动佛山消费类工业品上行、产业带合作、深化招商等达成合作共识。

佛山是我国重要制造业基地,佛山优品以品牌、质量享誉全球。在新冠肺炎疫情导致国际贸易形势瞬息万变的当下,佛山市围绕促消费、扩内需,提振国货品牌,帮扶中小企业拓订单、稳产能、稳就业,推动外向型产能转内需市场等目标,出台一揽子方案,探索“数字经济+佛山制造”新路径。

15日,“佛山优品·云购e选”系列活动正式启动,“佛山优品”于拼多多平台上线。佛山市副市长乔羽(左二)为八家企业带货

市委常委、常务副市长蔡家华表示,佛山市此次启动“佛山优品、云购e选”系列活动目的是依托国内主流电商平台的优势,特别是在消费品上行领域的扎实基础及近6亿的消费用户群体,为佛山企业拓展市场、稳定产能提供助力。

“我们更希望即将开设在电商平台上的‘佛山优品馆’,能成为展示佛山形象、推广佛山企业和企业、促销佛山产品的永久窗口。”蔡家华说。

据佛山电子商务协会监测数据,2019年1-12月,佛山市电子商务市场交易额首次突破万亿元,达到10300亿元,同比增长16.69%。未来,佛山市计划联合拼多多扶持不少于10000家优质佛山企业和品牌入驻“佛山优品馆”。同时,借助直播等新型数字化展销技术,双方将推动佛山制造的消费品全链条在线上冲击1200亿元年销售额的目标。



茂名高州举办荔枝产销对接活动 首日达成荔枝订单5万吨

羊城晚报讯 记者全良波摄影报道:又到一年荔红飘香时,2020年,茂名全市荔枝产量预计达50万吨,其中高州荔枝总产量预计超过20万吨。15日,茂名高州市荔枝产销对接活动火热进行中,来自北京、青海、深圳等地的全国采购商走进高州各镇荔枝园,现场下订单。据统计,活动当日,产销双方达成荔枝订单5万吨。有果农表示,产销对接沟通顺畅,果农走出“丰产伤农”的怪圈。

15日,来自北京、青海、深圳等地的70多位采购商来到高州千年贡园,采购商尝试刚从树上摘下的荔枝,纷纷称赞,直接与供货方对接洽谈,推进合作共赢。

采购商广东一村一品上海交易中心相关负责人张皓说,去年,交易中心采购了一批高州荔枝供应上海,很受欢迎,于是决定到生产基地进行深入了解。经过参观走

访,对高州荔枝有了更深刻的认识,和生产基地签订购买600吨荔枝的订单。

活动承办方北京一亩田网络科技有限公司副总裁易莉莉说,14日,青海徐氏果业联合兰州石榴姐果业一起在高州根子镇收购荔枝,预计在高州荔枝季6月中旬结束前,采购量达78万斤。近段时间以来,公司深入了解高州荔枝供应现状以及批发商、商超连锁、电商、物流等情况,力争为采购商提供最优质的服务。未来,公司继续邀请采购商进入高州,带采购商下基地,看果园,尝荔枝,做好精准对接服务。



交流等多维度上助力深化蒙牛“护卫国民营养健康”的目标。

持续创新努力 守护国民营养21年

抗击疫情的过程中,要培育国民良好的饮奶习惯,需要以多种方式全面普及饮奶及营养知识以形成社会共识。蒙牛21年来一直在各方面持续不断努力。

除了开展各种各样的专家讲座、知识宣传、开放工厂参观之外,去年蒙牛还与中国营养学会共同发起成立“健康中国营养+联盟”,在关注儿童肠道健康方面,启动儿童肠道健康调研项目;推出消费者健康教育项目,开启金牌营养导购提升计划项目。不仅如此,今年4月,蒙牛开启了首届酸奶文化节,以实际行动聚焦全民营养健康升级。通过这些方式,蒙牛正在带动中国乳业为守护国民健康,为共建共享“健康中国”战略而发力。

广州资产管理有限公司资产处置公告

广州资产管理有限公司持有东莞市亿吉钢业有限公司等8户债权资产,拟公开竞价方式处置,现予以公告。

单位:人民币,元

序号	借款人名称	借款合同编号	折合人民币 贷款本金余额	担保人名称
1	东莞市亿吉钢业有限公司	人民币流动资金借款合同、银行承兑汇票承兑申请书【2015莞银贷字第811488000300号、2015莞银贷字第811488000933号、2015莞银贷字第811488001256号、2015莞银贷字第811488003496号、2015莞银贷字第811488003497号、2015莞银贷字第811488003593号、2015莞银贷字第811488003695号、2015莞银贷字第811488003717号、2015莞银贷字第811488003718号、2015莞银贷字第811488003719号、2015莞银贷字第811488003720号、2015莞银贷字第811488003721号、2015莞银贷字第811488003722号、2015莞银贷字第811488003723号、2015莞银贷字第811488003724号、2015莞银贷字第811488003725号、2015莞银贷字第811488003726号、2015莞银贷字第811488003727号、2015莞银贷字第811488003728号、2015莞银贷字第811488003729号、2015莞银贷字第811488003730号】	306,779,111.37	邱启光、温梅兰、廖松阳、邱冬玉、广东启光钢结构有限公司、东莞市亿吉钢业有限公司、广东亿吉绿色住宅材料工业有限公司、东莞市亿吉悦钢悦结构材料有限公司、东莞市亿吉集团有限公司